

北广场围墙下成公厕 30分钟5个的哥行“方便”

■的哥:知道不文明但没办法,希望候客区建个厕所
■相关部门:加强的哥道德教育是根本之策

历时五年,常州2011年12月底终于获得“全国文明城市”的光荣称号。不过,近日一则关于“火车站北广场东面有的哥随地小便”的网帖,引来网友声讨,大伙直呼“有损常州文明城市的形象”。究竟是否存在这样的不文明行为?快报记者昨天实地进行探访。

调查:多人证实围墙一角成公厕

根据网友所贴图片,记者终于在下午1点半找到拍摄位置。该地点位于客运中心东南角的一条马路上,马路旁便是客运中心车库的出口,不时有出租车和私家车驶出,另一边是竹林北路。

据网友描述,短短半个小时内就有5位的哥“就地解决”,而解决地点的围墙上还贴着“共创文明”的宣传牌。记者很快找到网友所指的围墙,一走近的确闻到了一股难闻的味道,地面上可见明显的湿渍。不过,记者蹲点了半个多小时也没见着一位的哥下车“方便”。正当记者怀疑

时,一位保洁大爷告诉记者,他经常看到有的哥下车在这里小便,“这地方真得不得了!”大爷一边说一边直摇头。

据客运中心一位工作人员透露,的哥在围墙边小便已屡见不鲜,“我经常看到,上下班都经过那,挺不文明的。”另外,经常有私家车来接人,“不止的哥,也有不少私家车司机在此小便。”

的哥:是无奈之举,希望能建个厕所

明月客运中心有厕所,为何的哥要选择“露天”小便?记者在现场随机找了几位的哥了解情况,他们都表示就地解决很不文明,但“有时候也没办法,时间等太久,底下的候客区也没有厕所,

所,只好露天解决。”

的哥王师傅说,在围墙边小便的现象早晨特别严重,“出租车等候区的车都是一辆接一辆,进去就出不来,如果要上厕所就得开到停车场去,这样很浪费时间,有时候憋得慌只能等开出车库,然后在围墙边解决下。”

李师傅是个老的哥,他直说候客区周围的厕所太少了,“一个是要到楼上肯德基那边的厕所去上,还有就是走到商业区那边,距离远不说还耽误做生意,一般司机都不会去的。”

也有司机表示,运管处开会时他们曾提过建议,希望在出租车候客区附近能再建一个厕所,哪怕是流动厕所也行,供司机解决“内需”,“但一直没什么反应,也就不了了之了。”

监管:提高的哥个人素质才是根本

这边,司机希望能增加厕所提供方便,而客运中心物业和运政工作人员则认为,解决这种不

文明行为的根本之道,应该是加强对出租车驾驶员的道德教育。

据客运中心物业公司中房物业客运中心服务处主任陈凯介绍,的哥小便的地点在马路旁,那片区域严格意义上并不算他们的管理范围,“我们只是代为保洁”,因此也没有专门的人员巡逻。不过,保洁员只要发现有人露天小便,肯定会及时制止,但效果不太理想。“首先当你发现的时候人家已经在解决了,怎么弄?你也不能强制,很难弄。”

陈主任表示,今后物业会针对此事加强巡逻,不过他认为要想从根本上解决问题还要靠提高个人素质,“出租车公司和相关部门应加强这方面的道德教育,光靠我们效果甚微。”

对此说法,运管处客运中心的工作人员也很认同,“的哥都是图省事、方便,对他们来说赚钱是第一位的,增加个厕所也许能解决一些问题,但最根本的还是要提高他们的素质。”

张敏

站台由两根木桩搭成
站牌就挂到电线上

最“牛”公交站台是谁设的?

两根木桩搭个架子,两张木板上用红笔写了“15路”“315路”,就挂在电线上,这就是郑陆镇天主堂站临时公交站台,也被大伙戏称为“常州最牛公交站台”。对此,常州公交集团公司表示,这个临时公交站台并不是他们设的,挂在电线上的站牌也不是他们所为。

两根木桩搭成临时公交站台

天主堂站附近一直在修路,就在坑坑洼洼的马路边有这样一个临时公交站台,用两根木桩支起一个木架,为了使木架牢固,还在树立的木桩上加了一个厚木板,用绳子把它们捆死。另外,树立的木桩还有两个小支架,也用绳子缠牢。在这个简易的木架两边各挂了一块白色的木板,木板上用红笔写上“15路”“315路”。

在这个临时公交站台旁上空的电线上,记者看到,那上面还挂着两块薄木板,也分别标注“15”“315”(上图)。

据临时站台旁边美味居饭店的老板娘丁女士介绍,去年修路时路边的公交站台被拆除,后来就有了临时站台,已经有好几个月了。具体是谁搭建的,丁女士表示不清楚。

临时站台不是公交公司设的

这个临时站台是不是公交集团公司为了方便公交车停靠临时设的?昨天下午,记者就此事咨询了常州市公交集团公司,该公司有关负责人表示,他们得知这件事后也第一时间进行了调查。“从我们调查的结果看,这个临时站台和站牌肯定不是我们公司设的,至于是谁设的,我们也不知道。”

据悉,虽然天主堂站附近在修路,但并没有影响公交车的通行,公交车也会停靠天主堂站。这位负责人也表示,由于天主堂站附近在修路,站杆不能竖,所以没有站牌,但是驾驶员和附近居民都知道那个站。晁静

三车相撞行人遭殃 一起车祸三车买单

去年10月9日,王某驾驶公司的车沿338省道由东向西行驶至孟浦线路口,遇到红灯时却继续前行,这时刘某正由南向北遇绿灯进入路口,两车相撞。不想,刘某的车接着撞上谢某的车,后因为失控又撞向站在安全岛上的行人陈某。事故发生后,陈某被送往医院治疗。经此一撞,陈某变成一位右腿六级伤残、左踝关节十级伤残的残疾人。

面对这场车祸,几位肇事者互相推卸责任,不愿为陈某的残疾买单。为了讨回公道,陈某将王某等人告上法庭。近日,新北法院开庭审理此案。法院审理后判决,王某违反交通规则,闯红灯,他所在的公司赔偿陈某各项损失34万元,谢某的车辆虽然在事故中没有责任,但因其机动车在交强险保险期限届满后未及时续保,也应向原告承担交强险的无责任的限额赔偿1.2万元。王某和刘某投保的两家保险公司各赔偿2.2万元和1.2万元。

徐峰 邓丽丽 刘国庆



空间增加了两倍
装了近700斤生铁
这辆电动车“饭量”够惊人



一辆普通的踏板电动车能装载近700斤生铁,外表看上去却没啥异样。原来,两个小偷为了偷装更多铁块,花大力气将一辆电动车进行改装,将车上所有空间都利用起来,没想到还是被工厂管理人员发现,全程拍下作案过程。

3月12日下午3时许,武进警方中天警务室民警与某厂保卫处人员协同在厂区巡逻,忽然在一管道旁的地面上发现一个大坑,上方还覆盖了几张泛黄的破软橡胶皮。掀开一看,里面堆了近6吨的生铁,生铁呈元宝状,一块近30斤。该处离加工车间有一段距离,谁把生铁搬到这儿来了?带着疑问,巡逻人员派人在附近蹲守。

过了两个多小时,只见四名可疑人员骑着两辆电动车过来,旁若无人地掀掉橡胶皮,明目张胆地往电动车的后备箱和后座下的储物箱里塞生铁,近十分钟的偷窃过程全被守候人员拍下。正当车辆装满准备离开时,两名蹲守人员立即上前,四名窃贼见状扔下车就慌忙逃窜。最终,嫌疑人陈某被当场抓获。

经过称重,两辆车共装载了670余公斤的生铁,价值2000余元。当民警查看装生铁的电动车时,发现里面空间真够大的(上图)。原来,车座下的电瓶被移除安装在前面车头下的储物箱中,而留下的地方全部被改装,用铁板进行焊接加固,使原有的空间足足增加了两倍。

3月13日,陈某被依法刑拘,目前此案正在进一步审理中。

徐明 葛小林

今天是3·15,咱来八一八消费闹心事 **烛光晚餐很浪漫 烛光喜宴就让人崩溃了**

今天是3·15消费者权益日,我们来八一八消费者和商家“交锋”中遇到的堵心事儿。记者昨从常州消协了解到,餐饮、家装、电器、旅游等都是日常消费纠纷的“重灾区”。

1/买理财产品送份死亡保险

前年,武进人秦先生去建行存钱,工作人员告诉他有一种理财产品,分红回报比银行利息要高,而且赠送一份保险,秦先生很心动,便买了这种理财产品。

最近,秦先生的手受了伤,告诉老伴自己曾买过一份保险,可老伴一看,那居然是死亡保险,于是找银行理论,要求退款,但双方意见没有达成一致,就找到消协寻求帮助。

消协工作人员认为,消费者购买产品时并没有向工作人员提出疑问,应承担部分责任。工作人员在推荐产品时没有详细说明,有隐瞒的倾向,也应付部分责任。考虑到现在退保双方都要损失违约费和分红费,最后双方达成一致,消费者可以暂缓交费。

在此,消协提醒:消费者不要一听分红比银行利息高就买,买之前应当考虑一下自己的经济能力。双方达成购买协议后,如果一方擅自违约,就要承担相应的违约责任。

2/办喜酒遇停电,客人吃快餐宴

1月8日中午,高小姐在新北区薛家东坡大酒店办喜酒。10点多钟酒店突然停电,11点多钟客人陆续赴宴,这时仍然没来电,宴会大厅也漆黑一片,没办法,只能在每个桌上点起蜡烛。“酒店一会保证11点半会来电,一会又说12点会有,可一直到下午2点多都没电。”因为没电,酒店厨房烧不了热菜热汤,亲戚朋友只能先吃冷盘。没过多久,冷菜吃完了,但依然没有恢复供电。于是,酒店找来面包、盒饭给客人充饥。令高小姐气愤的是,酒店为此连句道歉都没有。不满酒店作为的高小姐,将此事发到了网上。

昨天,薛家东坡大酒店餐饮部的行政总监顾辉在接受记者采访时表示,那位客人姓高,订了20多桌酒席,每桌是1880元。1月8日上午10点多钟,酒店突然停电,后来才知道是黄河西路北面的一处供电变压器烧了,直到下午1点50分

3/祛痘没成功,惹了一堆烦心事

2011年5月,章小姐因脸上长了许多痘痘,便在湟里镇某美容中心办了张美容年卡,全年费用为3860元,可做了若干次护理后祛痘效果并不好,章小姐便要求全额退款,但美容中心不同意,无奈下章小姐只好求助“12315”。

美容中心称,他们已为章小姐的“祛痘”投入美容产品和相应的人工服务,现在章小姐单方中止脸部的继续护理,美容中心

只能把剩余的护理产品退给章小姐,让她回家自己使用。

湟里消协工作人员经过调解,由该美容中心将章小姐剩余的护理产品折价1400元,并承担章小姐为解决此事产生的相关费用150元,共计退还1550元。

在此,消协提醒消费者,去美容院要签订书面的美容协议,并索取付款凭证,保留美容记录,便于维权。姚斌 王玉